О фонде 

25 декабря 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», который внес изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации, введя новую главу «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме» и новые параметры оплаты гражданами капитального ремонта многоквартирных домов. С 2014 года взносы на капремонт обязаны будут ежемесячно платить все без исключения собственники многоквартирных домов. Федеральным законом введено два новых понятия — «специальный счет» и «региональный оператор».

В соответствии с внесенными изменениями каждый субъект РФ должен создать регионального оператора, наделенного функциями по организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов, а также по начислению и сбору соответствующих платежей населения.

Главная цель, с которой создаются данные организации – обеспечение сохранности средств населения, накапливаемых для проведения капитального ремонта многоквартирных домов.

Региональный оператор является государственной структурой созданной в организационно-правовой форме фонда. Аккумулируемые средства граждан хранятся в банках, обладающих высокой степенью финансовой устойчивости. Средства от граждан будут поступать региональному оператору напрямую, минуя счета управляющих компаний, что позволит избежать нецелевого использования данных средств. Учет накапливаемых средств будет вестись по каждому дому.

ПЕРЕЧЕНЬ многоквартирных домов, которые приняли решение об открытые специального счета, владельцем которых является региональный оператор прилагается. Специальные счета открыты в ОАО «Сбербанк России» и ОАО «Россельхозбанк».

Уважаемые жители! Если вы не получили квитанцию, просим вас осуществить оплату взноса на капитальный ремонт по ниже указанным реквизитам:

Получатель: Некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Костромской области»
Р/сч: 40603810451004000692
БИК: 043469731
Кор/сч: 30101810600000000731 в КОСТРОМСКОЙ РФ ОАО «РОССЕЛЬЗОЗБАНК»
Назначение: Взносы на капитальный ремонт, л/с - ...
Лицевой счет указан в квитанции ОАО «ЕИРКЦ».

